
ЕГЭ_15 
Р-35  (демо-2021). Обозначим через ДЕЛ(n,m) 

утверждение «натуральное число n делится без остатка на 
натуральное число m». Для какого наибольшего 
натурального числа А формула 

¬ДЕЛ(x,А)(ДЕЛ(x,6) ¬ДЕЛ(x,9)) 

тождественно истинна (то есть принимает значение 1  
при любом натуральном значении переменной х)? (18) 

Р-34.  (С.С. Поляков) Укажите наименьшее целое 
значение А, при котором выражение 

(5k + 6n > 57) ∨ ((k ≤ A)  (n < A))  

истинно для любых целых положительных значений k 
и n. (10) 

Р-15. На числовой прямой даны два отрезка: P = 
[5; 30] и Q = [14;23]. Укажите наибольшую 
возможную длину такого отрезка A, что 
формула 

)())()(( AxQxPx   

тождественно истинна, то есть принимает 
значение 1 при любом значении переменной х.(9) 

for A in range(1,100): 

    flag=1 

    for x in range(1,1000): 

        if not((x % A != 0)<= ((x % 6 ==0)<=(x % 9 !=0))): 

            flag=0 

            break 

    if flag ==1: 

        print(A) 

         

for A in range(1,100): 

    flag=1 

    for k in range(1,1000): 

        for n in range(1,1000): 

            if not((5*k+6*n >57) or ((k<=A) and (n<A))): 

                flag=0 

                break 

    if flag ==1: 

        print(A) 

 

 Р-32. Укажите наибольшее целое значение А, при 

котором выражение 

(y + 2x  99) ∨ (y  > A) ∨ (x > A 

истинно для любых целых положительных значений 
x и y. (32) 

Р-13. На числовой прямой даны два отрезка: P = 
[37; 60] и Q = [40; 77]. Укажите наименьшую 
возможную длину такого отрезка A, что 
формула 

))())()((()( PxAxQxPx   

тождественно истинна, то есть принимает значение 1 

при любом значении переменной х. (20) 

ТЕОРИЯ!!! ОСНОВА 

for A in range(1,1000): 

  OK = True 

  for x in range(1,1000): 

    if not f(x): 

      OK = False 

      break 

  if OK: 

    print(A) 

for A in range(1,100): 

    flag=1 

    for x in range(1,1000): 

        for y in range(1,1000): 

            if not(((y+2*x)!= 99) or (y>A) or (x>A)): 

                flag=0 

                break 

    if flag ==1: 

        print(A) 

 

 Р-26 (демо-2018). Для какого наибольшего целого 

числа А формула 

((x  9)  (xx  A) )  ( (yy  A)  (y  9) ) 

тождественно истинна (то есть принимает значение 1 

при любых целых неотрицательных значениях 

переменных x и y)?(99) 
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